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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hodnocená diplomová práce na téma "Krizové řízení státu a dopady COVID-19 na podnikatelské 

subjekty" řeší aktuální ekonomický problém. Hlavním cílem diplomové práce bylo vyhodnotit krizové 

řízení státu spojené s pandemií COVID-19 a stanovit dopady krize jak na společnost, tak na konkrétní 

podnikatelský subjekt. V návaznosti na uvedený cíl autorka v části "Cíl a metodika práce" vhodně 

definuje jednotlivé postupy, které k naplnění cíle vedly. Uvedený cíl považuji zpracováním diplomové 

práce za zcela splněný. V práci je velmi kvalitně zpracován teoretický základ, kde autorka odkazuje na 

využité zdroje, které jsou české, tak zahraniční a ukazuje tak schopnost a pečlivost práce s dostupnými 

zdroji. Pozitivně lze také hodnotit uvedené dílčí kroky reakce vlády ČR na pandemii, které jsou 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

autorkou doplněny o vizuální prvky, což činí uvedené velmi přehledným. Kvalitně jsou zpracovány též 

socio-ekonomické dopady na společnost. Důležitou součástí diplomové práce je též řešení dopadů na 

konkrétní podnik působící v oblasti cestovního ruchu. Zde autorka hodnotí zásahy do ekonomiky 

daného podniku a jeho chodu. Daná část je opět vhodně doplněna vizuálními prky, ale též propočty 

autorky.  

Celkově práce působí čtivým dojmem. Hodnocená práce má logickou strukturu, splňuje požadavky 

kladené na daný typ prací jak z formálního, tak obsahového hlediska. Za kvalitní považuji jak 

zpracování teoretické, tak praktické části.  

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm "výborně".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Z pohledu cestovního ruchu lze zatím v kontextu pandemie COVID-19 jako nejhorší označit rok 2020. 

Představte základní specifika cestovatelských restrických v roce 2020 a vyhodnoťte s ohledem na rok 

2021. 

Pandemie COVID-19 není jedinou krizí v novodobé historii. Představte délku zotavení mezinárodního 

turismu (návrat na úroveň před krizí) u SARS, útoku 11. září a globální ekonomické krize.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 6. ledna 2022        Podpis hodnotitele  
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